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     Nature Tour idegen nyelvi levelező verseny eredményei         A Hódmezővásárhelyi Tankerület iskoláinak hirdette meg a Nature Tour levelező versenyt a Hódmezővásárhelyi Szent István Általános Iskola, amely az idegen nyelvet és a természettudományokat ötvözi. A három fordulóból álló versenyen egy on-line feladatsort kellett megoldani a kétfős csapatoknak.    
                       Idén  A ,,GYÓGYÍTÓ BOLYGÓ” (a föld, a természet gyógyító ereje, növények, állatok az ember megsegítésére) volt a téma.         A versenynek a célja a nyelvismeret bővítése, a nyelvhasználaton túl a természettudományos ismeretek elmélyítése és a kutatómunkára ösztönzés is.         Idén is több száz diák indult a versenyen, közülük az I-IV. helyezett kapott meghívást a 2025. május 16-án megrendezett eredményhirdetésre és díjátadóra, melynek az Időspirál Élményközpont adott helyet. Ők oklevelet és könyvjutalmat kaptak.          ANGOL NYELV (5-6.o.)            I. hely: Gyerkó Kata és Irsai Bence (5.b osztály)                Felkészítő tanár: Egedi Krisztina         ANGOL NYELV (7-8.o.)            II. hely: Bikádi Fruzsina és Konkoly Linett (7.a osztály)                Felkészítő tanár: Kovács Éva         A 2. feladathoz egy prezentációt is készítenie kellett mindkét (5-6. és 7-8. évfolyam) korcsoportnak. A ppt fő témája az alábbi volt: Óvd és védd az állatokat! A Környezet- és természetvédelem ügye nekünk is fontos!Ezen belül a következő témák közül kellett egyet választani:- Nemzetközi állatvédő szervezetek;- Állatvédelem a mi iskolánkban;- Állatkertek és vadasparkok szerepe;- Állatok az ember megsegítésére         Ezt a feladatot legjobban teljesítők április 16-án a Németh László Gimnáziumban szervezett természettudományi diákkonferenciára is meghívást kaptak, ahol bemutatták prezentációjukat. Több, mint 80 prezentáció közül korcsoportonként 10-10 csapat mutathatta be munkáját. Iskolánkból két hetedikes csapat kapott meghívást a diákkonferenciára.Tar Gábor és Fűri Benett 7.b osztályos tanulók ezüst minősítést vehettek át.  Felkészítőjük Hortobágyi Éva tanárnő.Bikádi Fruzsina és Konkoly Linett 7.a osztályos tanulók munkája bronz minősítést kapott.  Felkészítőjük Kovács Éva tanárnő.        
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